
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

学校教育診断 生徒アンケート集計　達成率

Ａ．よくあてはまる　Ｂ．ややあてはまる　Ｃ．あまりあてはまらない
Ｄ．まったくあてはまらない　Ｅ．よくわからない

NO 診　　　　　断　　　　　内　　　　　容 達成率
1  学校へ行くのが楽しい。 62.0
2  先生はわたしたちの意見をよく聞いてくれる。 76.7
3  授業で自分の考えをまとめたり、発表することがよくある。 80.3
4  教え方にいろいろな工夫をしている先生が多い。(タブレット等を含む） 76.0
5  授業で分からないことについて、先生に質問しやすい。 76.6
6  先生は、学習で自分が努力したことを認めてくれる。 81.2
7  通知表の学習成績のつけ方は、納得できる。 74.3
8  授業で生徒同士、対話的な時間がとられていて学び合いができる。 88.2
9  少人数授業では、自分にあったペースで力を伸ばすことが出来ている（数学） 84.1
10  勉強以外のことでも気軽に話せる・相談できる大人がいる。 74.3
11  先生は他の子に知られたくない秘密を守ってくれる。 73.2
12  先生はいじめなど私たちが困っていることについて取り上げてくれる。 81.0
13  将来の進路や生き方について考える機会がある。 79.2
14  学校は進路についての情報をよく知らせてくれる。 72.4
15  授業や道徳・学活などで、人の生きかたや豊かな心のあり方について考える機会がある。 91.8
16  全校集会・学年集会・学級活動では意見を発表する機会がある。 56.3
17  ダイナミックフェスティバル・体育大会・宿泊行事・校外学習などの学校行事は楽しみである。 84.4
18  生徒会活動(委員会活動や生徒会選挙など）に積極的に参加している。 47.9
19  部活動やサークル活動には積極的に参加している人が多い。 78.3
20  人権の大切さや命の大切さ・社会のルールについて学習する機会がある。 93.2
21  地震や火災などがおこった場合、どうしたらよいかをよく知らされている。 74.6
22  学校で使う道具や器具がこわれたとき、すぐに修理したり取りかえてくれる。 72.1
23  学校は積極的に地域での活動に取り組んでいる。 75.4
24  この学校には他の学校にない特色がある。 80.0
25  家庭学習の計画をたて、取り組んでいる。 55.3



 

学校教育診断 保護者アンケート集計　達成率
Ａ．よくあてはまる　Ｂ．ややあてはまる　Ｃ．あまりあてはまらない
Ｄ．まったくあてはまらない　Ｅ．よくわからない

Ⅰ．教育活動に関するもの
NO 診　　　　　断　　　　　内　　　　　容 達成率

1  学校は、教育方針を学校だよりなどを通じて、わかりやすく伝えている。 95.5

2  学校は保護者・地域の願いに応え特色のある教育活動が行われている。 82.8

3  先生は子どもの能力や努力を適切・公平に評価している。 73.0

4  子どもは学校へ行くのが楽しいと言っている。 69.1

5  学校の雰囲気がよく、子どもたちはいきいきとしている。 73.4

6  子どもの心身の健康について、気軽に学校に相談できる。 69.7

7  先生は子どものまちがった行動は厳しく指導してくれる。 87.3

8  先生は子どもをよく理解するように努めている。 72.1

9  学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 85.7

10  将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 86.3

11  進路に関して、家庭への連絡や適切な情報提供を行っている。 76.8

12  子どもは、自分の学級は楽しく、友達もいると言っている。 85.5

13  小中学校が取り組んでいる交流授業や合同行事などは評価できる。 96.6

14  子どもは、ダイナミックフェスティバル、体育大会、宿泊行事、校外学習などの学校行事を楽しみにしている。 95.5

15  子どもは、積極的にクラブ活動やサークル活動、生徒会活動に参加している。 75.0

16  学校は、子どもに生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てようとしている。 94.6

17  学校は、発達段階に応じて、子どもに人権を尊重する意識を育てようとしている。 83.0

18  先生は、すべての教育活動において、子どもの人権を尊重する姿勢で指導に当たっている。 71.0

19  通知表は、子どもの学習状況を適切に評価できるように工夫されている。 89.5

20  学習の内容や進度等を、懇談や学級通信などによってよく知ることができる。 82.5

21  子どもは家庭学習の計画をたて、取り組んでいる。 52.9

22  学校は、環境・国際理解・平和等の現代的課題について学習が行われている。 98.1

Ⅱ．学校経営に関するもの
NO 診　　　　　断　　　　　内　　　　　容 5

23  学校は、保護者が子どもの様子について連絡・相談したことに適切に対応してくれる。 81.3

24  地震や台風などの場合の対応について、子どもや保護者に行動マニュアルが知らされている。 96.9

25  学校は施設・設備面での環境整備を十分に行い、点検・事故防止に配慮している。 85.5

26  学校は地域と協働していろいろな取り組みを行っている。 95.3

27  学校は、保護者が授業を参観する機会をよく設けている。 92.6

28  学校が保護者に出す文書・事務連絡等は適切である。 94.0

29  学校では、保護者や地域の人たちと話をする機会を多く持っている。 78.8

30  学校ではＰＴＡ活動が活発である。 87.8

31  学校は家庭への連絡や意思疎通を積極的に、きめ細かく行っている。 70.7

32  学校では、子どもに関する個人情報が守られている。 91.8


